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  統統 合合 協協 議議 会会 だだ よよ りり  
平成 18年 12月 12日 NO16  

11 月 13 日（月）14 時より四谷第三小学校で第 16 回の協議会が開催されました。教育委員

会事務局教育環境整備課長からは、校歌・校章・統合記念品・四谷小学校建設の現況・開校

後のスケジュールの説明があり、校歌校章完成までの報告は、校歌校章策定委員会会長の四

谷第三小学校校長から説明がありました。主な内容は下記のとおりです。 

 校歌・校章                              

校歌については、昨年、児童・保護者等を対象に実施したアンケートをもとに検討しま

した。新校のイメージから作詞・作曲していただきました。作詞は高木あきこさん・作曲は

橋本祥路さんにお願いしました。校章については、アンケート結果から案を作成し校歌

校章策定委員会で検討後決まりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四谷小学校校章の由来 

四谷第一小学校、四谷第三小学校、四谷第四小学 
校の三校の統合により四谷小学校が誕生する。 
三校それぞれが百年を超える歴史と伝統をもった 
小学校である。この三校の歴史と伝統を引き継ぎ、 
その総和として新しい歴史と伝統を象徴した三本の 
矢と、四谷の地名や四谷小学校のイニシャル“Ｙ” 
を図案化、そして新校の教育方針としての知・徳・ 
体を象徴している。また、新校としての若々しさや、 
発展、学びの場としての知性を象徴し、スクールカ 
ラーとしての青を基調とした。 



  統合記念品                               

統合記念品は、通学帽子・体操着・上履き・水泳帽子とし、１９年３月に四谷第三

小学校・四谷第四小学校の在校生（１～５年生）に支給する予定です。また、新校

の行事の充実として、マーチングバンドユニフォーム・花笠・半天の購入を予定し

ています。 

  四谷小学校の建設状況・１８年度スケジュール                      

四谷小学校の建設状況については、現場写真を参考に説明がありました。現在、

屋上アスファルト防水工事と内装工事を行なっています。 

今後のスケジュールについては、１９年２～３月に２校の閉校式を行い、３月に四

谷小学校の落成式、春休みに引越しを予定しています。１９年４月に校旗授与式・開

校行事、６月に開校記念式典を予定しています。 

   主な発言内容                            

○ 学校説明会で、（色が揃えば）上履きの色が学年別になると聞いたが紺

一色ですか。 

○ １学年上がったら、次の色に替わるのですか。 

 

⇒上履きは、紺一色です。学年別のカラーは、水泳帽のみです。進級しても 

色は持ち上がりますので替わりません。（学校） 

 

○ マーチングバンドユニフォームの説明（数量等）がありません。 

 

⇒色はブルーで、刺繍入り。バンド活動以外でも音楽祭や音楽集会に５・６ 

年生が揃って着られる枚数として１５０着用意します。（学校） 

 

○ 文化放送跡地のマンション建設工事中は子どもたちの安全確保に配慮

されるようお願いしたいです。 

 

⇒教育委員会から提出した要望書に対し、建設業者は、安全確保に努めた

工事施工を約束しています。引き続き、申し入れ等を行っていきます。 

 

○ 建設業者はアスベスト工事を町会へ説明していません。いつから除去工

事を行うかも不明です。きちんとした対応で行なわれるようお願いしたいで

す。 

⇒説明は、近隣の方々へ戸別に行なったと建設業者から事後に聞きました。

日程等よく確認してご返事いたします。 

 

○ 校歌・校章が完成したことを回覧か、掲示して皆様に周知できると良いで

す。 

○ 校歌・校章について、コミュニティ誌に掲載してはどうですか。 

 

⇒過去の例を調べて検討させていただきます。 
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